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درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنید.

𝑍الف(  ∩ 𝑄 = 𝑄  

𝑅ب(  ∪ 𝑄′ = 𝑅 

 عدد اعشاری کسر ج(
5

64
.عددی مختوم است 

𝑎اگر د(  < |𝑎|باشد آنگاه  0 = 𝑎 .است

1

2
 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب تکمیل کنید.

 ــــــــــ است. اشتراک اعداد گویا و اصم الف( 

 ــــــــــــ است.ب( اجتماع اعداد گنگ و گویا اعداد 

1ج( عدد  − بین دو عدد ــــــــــ و ـــــــــــــ قرار دارد. 5√

2

5/1 بین دو عدد 
−1

3
و  

2

5
.سه عدد گویا بنویسید   3

نمایید.ها را مشخص نمایش اعشاری  اعداد زیر را بنویسید و مختوم و متناوب بودن آن 2
5
11

=
17
16

=

4 

1 2عدد  − را روی محور نشان دهید. 5√ 5 

5/1 − و 3بین دو عدد   سه عدد گنگ بنویسید. 1 6 

1 
مجموعه زیر را روی محور اعداد نشان دهید.

{𝑥 ∈ 𝑅|−
1
3 ≤ 𝑥 < 4} 

7 

2 

عبارت زیر را بدست آورید.حاصل 
−

1
2 − 

1

−1+
2
5

−1+
1
3

−
3
5

=
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      3

−
1
3

  

 جدول داده شده را کامل کنید.
 

9 

 

2 
𝑥اگر  = −2  𝑦 = −

1

2
  𝑧 =  باشد، حاصل عبارت زیر را بدست اورید.   0/2

|
𝑥

2
− 2 𝑦| − 3 |

1
2

z + xy| =

 

10 

𝑥}تفاوت دو مجموعه  1 ∈ 𝑅|−1 < 𝑥 ≤ 𝑥}و  {1 ∈ 𝑄|−1 < 𝑥 ≤ 11 را بنویسید. {1  

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 2

|3 − √10| − |2√10 − 4| = 

|√(3√2 − √5)2| = 

12 

5/0  13 با یک مثال نشان دهید جمع دو عدد گنگ حتما عددی گنگ نیست. 



 پاسخ نامه

 درست یا وادرست تًدن عثارات زیر را مشخص کىیذ.

 وادرست                 الف( 

 درست                   ب( 

 عذد اعشاری کسر ج(
5

64
 درست                   .عذدی مختًم است 

| |تاشذ آوگاٌ  0  اگر د(   وادرست                      است.   

1 

 جاَای خالی را تا عذد یا عثارت مىاسة تکمیل کىیذ.

 تُی          ــــــــــ است. اشتراک اعذاد گًیا ي اصم الف( 

 حقیقی                  ــــــــــــ است.ب( اجتماع اعذاد گىگ ي گًیا اعذاد 

1ج( عذد   -1ي  1                  تیه دي عذد ــــــــــ ي ـــــــــــــ قرار دارد. 5√ 

2 

تیه دي عذد 
 1

3
ي  

2

5
                          .سٍ عذد گًیا تىًیسیذ  

5

18
،

3

13
،

1

8
 3 

5
11

  مختًم                                                                          متىايب    45̅ 0 
17
16

 1 0625  

 4 وماییذ.َا را مشخص  ومایش اعشاری  اعذاد زیر را تىًیسیذ ي مختًم ي متىايب تًدن آن

2عذد   5                   را ريی محًر وشان دَیذ. 5√ 

 6 7√،3√،2√                  سٍ عذد گىگ تىًیسیذ. 1  ي 3تیه دي عذد 

 مجمًعٍ زیر را ريی محًر اعذاد وشان دَیذ.

 4   
 1

3
 

7 

 عثارت زیر را تذست آيریذ.حاصل 
 

1
2   

1

 1 
2
5

 1 
1
3
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3 نیست هست نیست نیست هست هست

 
1
3

  

 جذيل دادٌ شذٌ را کامل کىیذ.
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|
 

2
 2  |  3 |

1
2
    |  |

 2
2

 2 ( 
1
2
)|  3 |

1
2
(

2
10

)  ( 2) ( 
1
2
)|  0  3 (

11
10

)   
33
10



     2   اگر 
1

2
 تاشذ، حاصل عثارت زیر را تذست ايریذ.   2 0    

 

11 

1 |   *تفايت دي مجمًعٍ  1 |   *ي  +1     را تىًیسیذ. +1   

 است يلی مجمًعٍ ديم فقط شامل اعذاد گًیای تیه ایه دي عذد است. -1ي  1مجمًعٍ ايل شامل اعذاد گًیای تیه 

11 

|3  √10|  |2√10  4|   3  √10  2√10  4  1  √10 

|√(3√2  √5)2|  |3√2  √5|   (3√2  √5)  3√2  √5 

 12 حاصل عثارات زیر را تذست آيریذ.

  √2            1  √2                 √2  1  √2  1   

 13 تا یک مثال وشان دَیذ جمع دي عذد گىگ حتما عذدی گىگ ویست.




